

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

我市购彩者中“宝石之王”3万元

本报讯(张秀峰)“宝石之王”是顶呱刮即开型体育彩票里奖金最高的一款游戏,头奖150万元。在票面设计上,该彩票汇集大量宝石元素,视觉上颇为精致。近日,我市购彩者李先生(化姓)中得三等奖,奖金共计3万元。

8月2日上午,李先生(化姓)来到许昌体彩分中心兑奖。据了解,李先生经常购买即开型体育彩票。没有中奖时,他常说:“作公益嘛,量力而行,中不中奖对生活没什么影响。”当日,拿着这张中奖的30元面值的“宝石之王”即开型体育彩票,他开心地说:“我昨天晚上

跟朋友一起去体彩店里刮彩票,这一刮,就刮出一个三等奖!”当问到奖金的用途时,李先生说,先给家里老人添置几件小家电,剩下的留着给即将上大学的女儿当学费。

每笔体彩公益金的背后,都体现着购彩者的爱心。以体彩大乐透为例,购彩者每购买一注2元的彩票,就有0.72元划入体彩公益金,提取比例高达36%。一个简单的数据显示:据统计,截至2021年年底,20多年来,河南省体彩中心共筹集体彩公益金370多亿元,广泛用于补充社保基金、建设全民健身

路径和扶贫、教育助学、城乡医疗救助、农村养老服务等公益事业。可以说,每一位购彩者,都是通过自己的行为,为公益事业奉献点滴之爱。

体育彩票作为公益事业的重要组成部分,每年都为社会公益贡献磅礴之力,而购彩者的每一份付出都使得这一行动变得更加美好。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



工行许昌分行深入践行“金融为民”服务理念

近年来,工行许昌分行积极为人民服务,深入践行“金融为民”的服务理念。近日,该行认真拍摄金融服务纪录片,树典型、展形象,旨在全面提升全员服务水平,弘扬争做文明工行人,传播服务客户正能量。尚铁中 摄

银保监会:

银行业金融机构民营企业 贷款余额达58.2万亿元

新华社电 记者日前从中国银保监会获悉,截至6月末,银行业金融机构民营企业贷款余额58.2万亿元,同比增长11.4%;有贷款余额民营企业户数8347万户,同比增长11.4%。

据介绍,银保监会采取多种举措,持续做好民营企业金融服务工作,特别是加大对受疫情影响暂时遇困民营企业的金融支持力度。

银保监会积极落实延期还本付息

政策;推动银行机构运用互联网、大数据、云计算、人工智能等手段,加强对风险评估、信贷决策、贷款发放等环节的支持,持续提升金融服务效率;鼓励保险公司积极发展财产保险、责任保险业务,创新保险产品,帮助民营企业有效缓解疫情冲击。

数据显示,上半年,新发放的企业类贷款中,民营企业贷款比重达53.5%,同比上升0.8个百分点;新发放民营企业贷

款年化利率4.74%,同比下降0.57个百分点。上半年,银行业金融机构为149.6万户中小微企业和个体工商户、货车司机办理了延期还本付息,延期金额共计3.33万亿元。

银保监会表示,下一步将引导银行保险机构进一步完善服务民营企业体制机制,有针对性地推进纾困政策落实落地,推动金融产品服务创新,持续提升民营企业金融服务质效。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcailing@126.com

房贷,你选等额本金还是等额本息?

□ 记者 赵晗旭

近期,记者身边有不少朋友想买房,可对房贷怎么选犯了愁。对此,记者把等额本金和等额本息这两种房贷进行了简单的比较,希望有此烦恼的朋友可以参考。

等额本金还款法是将贷款总额等分,每月偿还数额相同的本金及剩余本金产生的利息。它的特点是月供前紧后松,初期月供金额比较

大,而随着利息减少,月供按月递减。等额本息还款法是把贷款的本金总额与利息总额相加,然后平摊到每个月,月供金额固定。

对年轻人来说,刚买房时月供比较紧张,而随着年龄增大或升职,收入才会增加,选择等额本息还款法能缓解压力。而对于当前还款能力比较强,但预计将来收入会减少

或不稳定的人来说,更适合等额本金还款法。此外,如果考虑提前还款,那么等额本息还款法前几年还的大多是利息,而等额本金还款法前期还的本金更多。

如果想了解具体每个月的差额,那么可以找贷款银行的客户经理咨询,也可以借助支付宝的理财小工具算一算(打开支付宝APP,搜

索理财小工具,点击进去找房贷计算,根据自己的贷款类型、贷款金额、贷款期限和利率算一算),这两种方法都可以更直观地了解这两种贷款方法的差别。

是选择等额本息还款法,还是选择等额本金还款法,主要根据你想把压力留在前面还是后面来决定。